11Iro

HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 16.05.2020 19:40:33

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.05.2020 22:58:35

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305464/answer/305472




3mpaBcTByrTe. He00X0mMMO IOKa3aThCs yPOsIory. Bpayu mpoBegeéT 0CMOTP, UCKITIOUUT
TpaBMaTHYECKOe IMOBPeXKIeHNe OPraHOB MOIIOHKH, caeiaeT Y3, npu Heo0X0OUMOCTH BO3bMET
IOTIOJTHUTEIIbHEIE aHAIM3H, TI0CTIe YET0 HA3HAYUT JIeUeHHeE.



